

CIRCULARĂ

Cu dragoste în Hristos, Vă aducem la cunoștință că Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, în ședința sa de lucru din 04 iulie 2013, a examinat adresa *Arhiepiscopiei Bucureștilor* nr. 4263/2013 cu propunerea de prelungire a valabilității examenului de titularizare (*capacitate preoțească*).

În conformitate cu *Metodologia pentru obținerea gradelor profesionale* aprobată prin hotărârea nr. 1199 din 9 iulie 2008 a Sfântului Sinod, „examenul de capacitate preoțească se ține în două sesiuni (septembrie și martie) și este valabil timp de un an de zile”. În legătura cu acest aspect, prin adresa menționată mai sus, *Arhiepiscopia Bucureștilor* a propus prelungirea valabilității examenului de capacitate preoțească, *motivată de înscrierea unui număr foarte mare de candidați din anii precedenți, dintre care unii au promovat cu medii foarte mari în ani consecutivi*, dar nu au putut fi numiți pe post din cauza numărului limitat de posturi clericale vacante scoase la concurs.

Pentru a degreva Centrele eparhiale de examinarea repetată, la termene relativ scurte, a unor candidați care au obținut rezultate foarte bune la examene de capacitate preoțească, este necesară modificarea par. 5 de la capitolele *DEBUTANT – studii medii* și *DEBUTANT – studii superioare* din *Metodologia pentru obținerea gradelor profesionale* aprobată prin hotărârea sinodală nr. 1199 /9 iulie 2008, în sensul aprobării prelungirii la 2 (doi) ani a

valabilității examenului de titularizare (capacitate preoțească) pentru cei care au obținut o medie peste 9,00.

În urma discuțiilor în plen, la propunerea *Comisiei teologică, liturgică și didactică*, Sfântul Sinod a hotărât:

1. aprobă prelungirea la 2 (doi) ani a valabilității certificatului de titularizare (capacitate preoțească) a candidaților care au obținut cel puțin media 9,00.

Prezenta hotărâre se aduce la cunoștința Înaltpreasfințiților și Preasfințiților Părinți ierarhi, membri ai Sfântului Sinod, în vederea adoptării măsurilor necesare pentru punerea în aplicare.

Consilier administrativ

Pr. Pop Ioan